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YCTHbIN CYeT

1 cnaraemoe - 12, 2 cnaraemoe - 3,
cymma = ?

YMeHbLlaemoe — 20, BbldunuTaemoe - -
PA3HOCTb ?

14 yBenMUYNTL Ha «

19 yMeHbLWNTL Ha 4

20 YMEHbLUNTb Ha OEeCATOK
[Mpenbiayuiee 90

[Tocnepyrollee 28



CamocTtosTtenbHasa paboTa

7+9= 16
8+6=14
6+9= 15
8+9= 17
12+2= 14

15-6=9
16-8= 8
17-2= 15
13-5= g
20-3= 17



PewunTe 3anayu

Y Muwm 6bino 17 kyébukos. OH
noctpown 6alHio n3 9 kyébukos. CKONbKO
KYOMKOB Yy HEero ocrasioch ?

PebsaTta nocaannu 8 6epes, a Tononeu
Ha 7 6onblle. CKobko pebsta nocaannu
TOMnoneun ?



Ilepumerp

Haueprure npsiMoyrojsHHUK CO CTOpOoHaMu 6 u 4
cM. Hangure ero mepumerp.



3agaum

HayepTuTe nomaHyio:

1 3BeHO - 3 CM.

2 3BEHO — 5 CM.

3 3BeHO — 1 cMm.

4 3BeHO — 4 cM.

Hangute onunHy aTom nomaHou



Boluncnurte

1. 10-24+3-4+3+5-1+2-8=
2. 8+5-7+4-5+10-4+5-1=



OueHunTe CBO
KpacCHbIN KPY>XOK
3eneHbln KPYXOK —
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